
44. Finančné zabezpečenie pobytu podľa zákona č. 404/2011 Z. z. o pobyte cudzincov 

výpisy z účtu 

 

 

Štátny príslušník tretej krajiny priloží k žiadosti o pobyt jednu farebnú fotografiu  

s rozmermi 3 x 3,5 cm zobrazujúcu jeho aktuálnu podobu a doklady nie staršie ako 90 dní, ktoré 

potvrdzujú (okrem iných dokladov aj ): 

- finančné zabezpečenie pobytu; to neplatí, ak ide o štátneho príslušníka tretej krajiny  

na účel zamestnania, na účel plnenia služobných povinností civilnými zložkami ozbrojených síl 

a  ktorý má priznané postavenie Slováka žijúceho v zahraničí.  

 

,,Finančné zabezpečenie pobytu štátny príslušník tretej krajiny preukáže výpisom  

z účtu za posledné tri mesiace vedenom v banke na meno štátneho príslušníka tretej krajiny 

alebo potvrdením štatutárneho orgánu právnickej osoby o finančnom a hmotnom zabezpečení 

štátneho príslušníka tretej krajiny počas jeho pobytu, ak ide o štátneho príslušníka tretej krajiny, 

ktorý žiada o prechodný pobyt na účel osobitnej činnosti, na účel výskumu a vývoja alebo štátneho 

príslušníka tretej krajiny, ktorý má priznané postavenie osoby s dlhodobým pobytom v inom 

členskom štáte.“ 

 

Zákon o pobyte cudzincov vo svojich ustanoveniach jasne a zreteľne definuje predkladanie 

výpisov:  Štátny príslušník tretej krajiny priloží k žiadosti o pobyt ......, výpis z účtu za posledné tri 

mesiace vedenom v banke na meno štátneho príslušníka tretej krajiny. 

 

V prípade absencie účtu vedeného v slovenskej banke, môže cudzinec preukázať finančné 

zabezpečenie aj výpisom z účtu vedeného v zahraničnej banke, za posledné tri mesiace. 

 

 

Upozornenie !  

 

Doklady nie staršie ako 90 dní – lehota 90 dní  sa vzťahuje k dátumu vydania dokladu iným 

orgánom/inštitúciou overujúcou pravosť a pravdivosť uvedených údajov ku dňu podania 

žiadosti. Formula zachytáva myšlienkovú súvislosť, kde ide  o reprezentáciu súvislostí, vzťahov, 

ktoré existujú medzi procesmi, spojenými určitými operáciami. Táto formula definuje časovú 

platnosť dokladov predkladaných správnemu orgánu a preto to nemožno zamieňať s obsahom 

predkladania dokumentov preukazujúcich potrebný účel dokumentu, kde zákon vyžaduje 

presné údaje k identifikácií a posúdeniu stavu. Správny orgán pri posúdení predložených 

dokladov, okrem časovej platnosti posudzuje aj účel dokladu, tzv. zámer na ktorý bol 

predkladaný (finančnú stabilitu).  

 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že predkladanie výpisov z účtu zákon definuje jasne, 

priloží...za posledné tri mesiace k žiadosti o pobyt. 

 

 

 


